

Президент Академии наук встретился с молодыми учеными Ферганской долины

Как сообщалось ранее, в Намангане проходит Международный форум физиков. В нем ученые из более чем 15 стран мира обсуждают вопросы дальнейшего развития физики.

В рамках форума президент Академии наук Узбекистана, академик Бехзод Юлдашев, встретился с молодыми учеными и талантливыми студентами Ферганской долины и провел открытый диалог.



На встрече, которая прошла в теплой, дружеской обстановке, молодые люди получили ответы на свои вопросы. Были внесены предложения, направленные на дальнейшее развитие науки.



